СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!

         Совет директоров акционерного общества «Центральный научно-испытательный полигон строительных и дорожных машин» (далее - АО «ЦНИП СДМ», Общество) (141281, Московская область, г.Ивантеевка, Санаторный проезд, дом 1, административный корпус, офис 217) сообщает о проведении годового общего собрания акционеров по итогам 2018 года.
         Собрание состоится 17 мая 2019 года в 11часов 00 минут по адресу: 141281, Московская область, г. Ивантеевка, Санаторный проезд, дом 1, административный корпус АО «ЦНИП СДМ», 2-й этаж, конференц-зал.

         Форма проведения собрания – собрание (совместное присутствие акционеров).

         Начало регистрации акционеров и их полномочных представителей: в день проведения собрания по указанному выше адресу с 10 часов 30 минут.
         Дата фиксации лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составлен  по данным реестра акционеров по состоянию на  22 апреля 2019 г. 

         Регистрация акционеров производится при наличии паспорта. Регистрация уполномоченных представителей - при наличии паспорта и доверенности. Доверенность на голосование должна содержать сведения о представляемом и представителе (для физического лица - имя, данные документа, удостоверяющего личность (серия и (или) номер документа, дата и место его выдачи, орган, выдавший документ), для юридического лица - наименование, сведения о месте нахождения). Доверенность на голосование должна быть оформлена в соответствии с требованиями пунктов 3 и 4 статьи 185.1 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверена нотариально.

         Акционер имеет право направить заполненные бюллетени по почтовому адресу Общества: 141281, Московская область, г.Ивантеевка, Санаторный проезд, дом 1, АО «ЦНИП СДМ» с пометкой «Годовое общее собрание акционеров». Принявшими участие в собрании считаются акционеры, бюллетени которых поступили в общество не позднее 14 мая 2019 года.

1. 
Повестка дня собрания:

2. Распределение прибыли и убытков Общества (в том числе выплата (объявление) дивидендов, за исключением выплаты (объявления) дивидендов по результатам первого квартала, полугодия, девяти месяцев отчетного года) и убытков общества по результатам 2018  года, в том числе утверждение размера, сроков и формы выплаты дивидендов по результатам 2018 года.

3. Избрание членов Совета директоров Общества.
4. Избрание Ревизора Общества.

5. Определение количественного состава Совета директоров Общества.

6. Утверждение аудитора Общества.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к годовому общему собранию акционеров, можно ознакомится с 26 апреля 2019 года в секретариате АО «ЦНИП СДМ» по адресу: 141281, Московская область, г.Ивантеевка, Санаторный проезд, дом 1, административный корпус, 2-й этаж по рабочим дням с 10:00 до 17:00 часов.
Напоминаем Вам, что в соответствии с законодательством Российской Федерации о ценных бумагах акционерное общество не несет ответственности за выполнение своих обязательств перед акционерами, если акционер своевременно не уведомил держателя реестра об изменении своих паспортных данных, места жительства (почтового адреса), банковских реквизитов.

Ведение реестра акционеров АО «ЦНИП СДМ» осуществляет ООО «Оборонрегистр»: 125190, г. Москва, Ленинградский проспект, дом 80, корп. 16, офис 507, тел. (495) 788-75-91, прием акционеров в рабочие дни с 10:00 до 14:00. При замене паспорта необходимо предоставить новый паспорт с отметкой о старых паспортных данных или справку с указанием старых паспортных данных.



Телефоны для справок: +7 (495) 739-82-98;

                                +7 (495) 739-82-99 

Совет директоров АО «ЦНИП СДМ»
