СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ
УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!

 
Совет директоров акционерного общества «Центральный научно-испытательный полигон строительных и дорожных машин» (далее - АО «ЦНИП СДМ», Общество) (141281, Московская область, г. Ивантеевка, Санаторный проезд, дом 1, административный корпус, офис 217) сообщает о проведении годового общего собрания акционеров по итогам 2020 года.
Повестка дня собрания:

1. Распределение прибыли и убытков Общества (в том числе выплата (объявление) дивидендов, за исключением выплаты (объявления) дивидендов по результатам первого квартала, полугодия, девяти месяцев отчетного года) и убытков общества по результатам 2020 года, в том числе утверждение размера, сроков и формы выплаты дивидендов по результатам 2020 года.

2. Избрание членов Совета директоров Общества.

3. Избрание Ревизора Общества.

4. Определение количественного состава Совета директоров Общества.

5. Утверждение аудитора Общества.

Собрание проводится в форме заочного голосования (п. 1 ст. 3 Федерального закона от 24.02.2021 № 17-ФЗ).

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 13 мая 2021 года. 
            Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в собрании, – 18 апреля 2021 года.

Почтовый адрес для направления заполненных бюллетеней для голосования: 

141281, Московская область, г.Ивантеевка, Санаторный проезд, дом 1, административный корпус, офис 217, АО «ЦНИП СДМ» с пометкой «Годовое общее собрание акционеров».

Пожалуйста, обратите внимание, что доверенность на уполномоченного представителя акционера (подлинник или нотариально удостоверенная копия) должна быть приложена к заполненному бюллетеню для голосования.

В случае, если акция общества находится в общей долевой собственности нескольких лиц, то правомочия по голосованию на общем собрании акционеров осуществляются по их усмотрению одним из участников общей долевой собственности либо их общим представителем. Полномочия каждого из указанных лиц должны быть надлежащим образом оформлены (п.3 ст. 57 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах»).

Категория (тип акций), владельцы которой имеют право голоса по всем вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров – акции обыкновенные.


С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к годовому общему собранию акционеров, можно ознакомиться с 22 апреля 2021 года в секретариате АО «ЦНИП СДМ» по адресу: 141281, Московская область, г. Ивантеевка, Санаторный проезд, дом 1, административный корпус, 2-й этаж по рабочим дням с 10:00 до 17:00 часов. Телефоны для справок: +7 (495) 739-82-98, +7 (495) 739-82-99.

Напоминаем Вам, что в соответствии с законодательством Российской Федерации о ценных бумагах акционерное общество не несет ответственности за выполнение своих обязательств перед акционерами, если акционер своевременно не уведомил держателя реестра об изменении своих паспортных данных, места жительства (почтового адреса), банковских реквизитов.

Ведение реестра акционеров АО «ЦНИП СДМ» осуществляет ООО «Оборонрегистр»: 105066, г. Москва, ул. Старая Басманная, дом 19, стр.12, ком. 22, тел. (495) 114-53-85, (495) 114-53-87.

Совет директоров АО «ЦНИП СДМ»
